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Çàäà÷è äëÿ ïîäãîòîâêè ê ðóáåæíîìó êîíòðîëþ

¾Îïðåäåë¼ííûé èíòåãðàë¿

Òåîðåòè÷åñêèå âîïðîñû
Âîïðîñû, îöåíèâàåìûå â 1 áàëë

1) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå ïåðâîîáðàçíîé.

2) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå íåîïðåäåë¼ííîãî èíòåãðàëà.

3) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå îïðåäåë¼ííîãî èíòåãðàëà.

4) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõíèì ïðåäåëîì.

5) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 1-ãî ðîäà.

6) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 2-ãî ðîäà.

7) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 1-ãî ðîäà.

8) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå àáñîëþòíî ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà

1-ãî ðîäà.

9) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå óñëîâíî ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 1-ãî

ðîäà.

10) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 2-ãî ðîäà.

11) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå àáñîëþòíî ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà

2-ãî ðîäà.

12) Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå óñëîâíî ñõîäÿùåãîñÿ íåñîáñòâåííîãî èíòåãðàëà 2-ãî

ðîäà.

Âîïðîñû, îöåíèâàåìûå â 3 áàëëà

1) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó îá îöåíêå îïðåäåë¼ííîãî èíòåãðàëà.

2) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î ñðåäíåì.

3) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î ïðîèçâîäíîé èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõ-

íèì ïðåäåëîì.

4) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó Íüþòîíà - Ëåéáíèöà.

5) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó îá èíòåãðèðîâàíèè ïî ÷àñòÿì â îïðåäåë¼ííîì

èíòåãðàëå.

6) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü ïðèçíàê ñõîäèìîñòè ïî íåðàâåíñòâó äëÿ íåñîáñòâåí-

íûõ èíòåãðàëîâ 1-ãî ðîäà.

7) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü ïðåäåëüíûé ïðèçíàê ñðàâíåíèÿ äëÿ íåñîáñòâåííûõ

èíòåãðàëîâ 1-ãî ðîäà.

8) Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü ïðèçíàê àáñîëþòíîé ñõîäèìîñòè äëÿ íåñîáñòâåííûõ

èíòåãðàëîâ 1-ãî ðîäà.

9) Âûâåñòè ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ ïëîùàäè êðèâîëèíåéíîãî ñåêòîðà, îãðàíè÷åí-

íîãî ëó÷àìè φ = α, φ = β è êðèâîé ρ = ρ(φ).

10) Âûâåñòè ôîðìóëó äëÿ âû÷èñëåíèÿ äëèíû äóãè ãðàôèêà ôóíêöèè y = f(x), îòñå-

÷¼ííîé ïðÿìûìè x = a è x = b.
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Çàäà÷è äëÿ ïîäãîòîâêè

1. Çàäà÷è íà âû÷èñëåíèå ïëîùàäåé ïëîñêèõ ôèãóð (3 áàëëà)

1.1. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâûìè y =
√
x+ 4, y = −

√
x + 2 è

îñüþ Ox. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

1.2. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé àñòðîèäîé x = a cos3 t, y = a sin3 t. Ñäåëàòü

÷åðò¼æ.

1.3. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êàðäèîèäîé ρ = 2(1+cosφ) è ëó÷àìè φ = 0,

φ = π
3
. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

2. Çàäà÷è íà âû÷èñëåíèå îáú¼ìîâ òåë (3 áàëëà)

2.1. Íàéòè îáú¼ì òåëà, îáðàçîâàííîãî âðàùåíèåì âîêðóã îñèOy ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé

ëèíèÿìè y = x2

2
+ 2x+ 2 è y = 2. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

2.2. Íàéòè îáú¼ì òåëà, îáðàçîâàííîãî âðàùåíèåì ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâîé x =

at2, y = a ln t (a > 0) è îñÿìè êîîðäèíàò, âîêðóã îñè Ox. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

2.3. Íàéòè îáú¼ì òåëà, îáðàçîâàííîãî âðàùåíèåì êðèâîé r = a sin2 φ âîêðóã ïîëÿðíîé

îñè. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

3. Çàäà÷è íà âû÷èñëåíèå äëèí äóã è ïëîùàäåé ïîâåðõíîñòåé âðàùåíèÿ (2 áàëëà)

3.1. Íàéòè äëèíó äóãè êðèâîé y = x2 îò òî÷êè (−1, 1) äî òî÷êè (1, 1). Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

3.2. Íàéòè ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè, îáðàçîâàííîé âðàùåíèåì âîêðóã îñè Ox êðèâîé x =

= 2 cos t, y = 4 sin t. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

4. Çàäà÷è èññëåäîâàíèÿ íà ñõîäèìîñòü íåñîáñòâåííûõ èíòåãðàëîâ (2 áàëëà)

4.1. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ +∞

1

arctg
√
1 + x2

x+ 3
dx.

4.2. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ π/2

0

sinx

x4/3
dx.
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Îáðàçåö áèëåòà ðóáåæíîãî êîíòðîëÿ (òåîðèÿ)

ÈÓ-ÐË-ÁÌÒ, 2019, ÈèÄÓ, ìîäóëü 1, ÐÊ1 (òåîðèÿ)
Âàðèàíò 0.

1. Ñôîðìóëèðîâàòü îïðåäåëåíèå ïåðâîîáðàçíîé. (1 áàëë)

2. Ñôîðìóëèðîâàòü è äîêàçàòü òåîðåìó î ïðîèçâîäíîé èíòåãðàëà ñ ïåðåìåííûì âåðõ-

íèì ïðåäåëîì. (3 áàëëà)

min = 2, max = 4

Îáðàçöû áèëåòîâ ðóáåæíîãî êîíòðîëÿ (çàäà÷è)

ÈÓ-ÐË-ÁÌÒ, 2019, ÈèÄÓ, ìîäóëü 1, ÐÊ1 (çàäà÷è)
Âàðèàíò 0.

1. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâûìè y =
√
x+ 4, y = −

√
x + 2 è

îñüþ Ox. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ. (3 áàëëà)

2. Íàéòè îáú¼ì òåëà, îáðàçîâàííîãî âðàùåíèåì âîêðóã îñèOy ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé

ëèíèÿìè y = x2

2
+ 2x+ 2 è y = 2. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ. (3 áàëëà)

3. Íàéòè äëèíó äóãè êðèâîé y = x2 îò òî÷êè (−1, 1) äî òî÷êè (1, 1). Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

(2 áàëëà)

4. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ +∞

1

arctg
√
1 + x2

x+ 3
dx. (2 áàëëà)

5. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ π/2

0

sinx

x4/3
dx. (2 áàëëà)

min = 8, max = 12

ÈÓ-ÐË-ÁÌÒ, 2019, ÈèÄÓ, ìîäóëü 1, ÐÊ1 (çàäà÷è)
Âàðèàíò 0.

1. Íàéòè ïëîùàäü ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êàðäèîèäîé ρ = 2(1+cosφ) è ëó÷àìè φ = 0,

φ = π
3
. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ. (3 áàëëà)

2. Íàéòè îáú¼ì òåëà, îáðàçîâàííîãî âðàùåíèåì ôèãóðû, îãðàíè÷åííîé êðèâîé x =

at2, y = a ln t (a > 0) è îñÿìè êîîðäèíàò, âîêðóã îñè Ox. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ.

(3 áàëëà)

3. Íàéòè ïëîùàäü ïîâåðõíîñòè, îáðàçîâàííîé âðàùåíèåì âîêðóã îñè Ox êðèâîé x =

= 2 cos t, y = 4 sin t. Ñäåëàòü ÷åðò¼æ. (2 áàëëà)

4. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ +∞

1

2 + cos x

x
√
x+ 3

dx. (2 áàëëà)

5. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

∫ 1

0

ln(1 + x)

sinx3
dx. (2 áàëëà)

min = 8, max = 12
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